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شريك
النجاح
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الطفـل لـتـنـمـيــة  غـــراس  جـمـعـيــة   تتـقــدم 
الـمــســابــقــــة لـــراعــــي  الــجــزيـــل   بـالـشـكــر 
لرعايـة الخيريـة  الراجحـي  عبداللـه   مؤسسـة 
 مسـابقة أذكاري نسـأل الله أن يخلف عليهم

موازيـن  فـي  قدمـوه  مـا  يجعـل  وأن  بخيـر 
حسـناتهم وحسـنات الشـيخ عبدالله الراجحي 

اللـه رحمـه 

شــكراً لمســاهتمكم في إنجاح هذه المبادرة 
نقولهــا نيابــة عــن 30 ألف طفل مشــارك

شكر
وتقدير
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‏بأذكاري يطمئن قلبي
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روح  لإثــارة  تهــدف  مســابقة  هــي 
الأذكار  لتعلــم  الناشــئة  لــدى  الحماســة 
عليــه  اللــه  صلــى  الرســول  عــن  الــواردة 
وســلم خــال فتــرة العــزل المنزلــي يقــوم 
فيهــا الناشــئ بحفــظ الأذكار مــن ثــم يقــام 
اختبــار الكترونــي لقيــاس درجــة الحفــظ ثــم 
تجــرى عمليــة الســحب العشــوائي لاختيــار 

الفائزيــن
فكرة 

المبادرة
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مســاعدة الأهالي في البيوت على توجيه 
أوقــات الطفــل بما يعــود له بالنفع.

روح  إثــارة  مــع  للمفيــد  الأطفــال  توجيــه 
الحمــاس. 

الــواردة  والأذكار  الأوراد  الطفــل  تعليــم 
الإســامية. الشــريعة  فــي 

تحفيــز الأطفــال وأهاليهــم علــى المكــوث 
فــي منازلهــم للمشــاركة فــي المبــادرات.

أهداف 
المبادرة
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الأطفال من سن 6 
سنوات حتى 12 سنة.

الفئة 
المستهدفة
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العــزل  فتــرة  فــي  المنــازل  لــزوم  أهميــة 
الصحــي.

ملــئ وقــت الطفــل بمــا يعود عليــه بالنفع 
فــي فترة العــزل الصحي.

قلــة البرامــج الموجهــة خــال فتــرة العــزل 
الصحــي.

الأبنــاء  تعليــم  فــي  الوالديــن  مســاعدة 
وتوجيههــم خــال فتــرة العــزل الصحــي.

مبررات 
المبادرة
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بأذكاري تسعد حياتي
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من يوم الأحد
 1441/8/12 هـ

إلى يوم الخميس
1441/8/29 هـ  الفترة 

الزمنية
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مراحل 
تنفيذ 

المبادرة

1

3

5

2

4

التخطيط و تصميم 
المسابقة

إطلاق وسم#غراس  
أذكاري لنشر التجارب

فرز الفائزين وتقديم الهدايا

النشر والتسويق

تنفيذ الاختبار 
الإلكتروني
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بأذكاري يتيسر أمري
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محتوى
المبادرة
المقروء

كتيب المبادرةإعلان المبادرة

انقر على الصورة

https://twitter.com/GherasSa/status/1246833560042057728?s=20
https://twitter.com/GherasSa/status/1246830263440678913?s=20
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محتوى
المبادرة
المرئي

إعلان المبادرة

كتيب المبادرة مسموع

انقر على الصورة

https://youtu.be/J3_SDWAbcvc
https://twitter.com/GherasSa/status/1250654777236652032?s=20
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شرح بعض
معاني
الأذكار

نماذج من الشروح

انقر على الصورة

https://twitter.com/GherasSa/status/1248370843597537280?s=20
https://twitter.com/GherasSa/status/1249789886024089601?s=20
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بأذكاري ينشرح صدري
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إحصاءات المبادرة
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قياس رضى المشاركين
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عدد المشاركين في الاستبيان أكثر من 20,000 مشارك

COUNTA من هل هل ستوصي COUNT من ما ما مدى رضاكم عن محتوى COUNTA من اسم المشاركما مدى رضاكم عن المسابقة وآليتها:COUNTA من اسم المرحلة الدراسية 
0.95%لا0.39%0.431%غير راضي تماما1081ًالتمهيدي

99.05%نعم0.11%0.122%غير راضي517الروضة
100.00%الإجمالي العام0.60%0.733%محايد2076أولى ابتدائي
2.87%2.394%راضي3192ثالث ابتدائي
96.03%96.345%راضي تماما2624ًثاني ابتدائي

100.00%الإجمالي العام100.00%الإجمالي العام3570خامس ابتدائي
3495رابع ابتدائي

4123سادس ابتدائي
20678الإجمالي العام

COUNT من ما غير راضي تماماCOUNT1 من ما ما مدى رضاكم عن طريقة COUNTA من كيف علمت كيف علمت عن المسابقة:
غير راضي0.002%20.52%صديق

0.43%غير راضي تماماًمحايد0.483%غير راضي تماما10.33ً%تويتر
0.12%غير راضيراضي0.274%غير راضي65.38%الواتس أب

0.73%محايدراضي تماما1.445%محايد3.77%أخرى
2.39%راضي3.67%راضي100.00%الإجمالي العام

96.34%راضي تماما94.14ً%راضي تماماً
100.00%الإجمالي العام
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كيف علمت عن المسابقة:
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COUNTA من هل هل ستوصي COUNT من ما ما مدى رضاكم عن محتوى COUNTA من اسم المشاركما مدى رضاكم عن المسابقة وآليتها:COUNTA من اسم المرحلة الدراسية 
0.95%لا0.39%0.431%غير راضي تماما1081ًالتمهيدي

99.05%نعم0.11%0.122%غير راضي517الروضة
100.00%الإجمالي العام0.60%0.733%محايد2076أولى ابتدائي
2.87%2.394%راضي3192ثالث ابتدائي
96.03%96.345%راضي تماما2624ًثاني ابتدائي

100.00%الإجمالي العام100.00%الإجمالي العام3570خامس ابتدائي
3495رابع ابتدائي

4123سادس ابتدائي
20678الإجمالي العام

COUNT من ما غير راضي تماماCOUNT1 من ما ما مدى رضاكم عن طريقة COUNTA من كيف علمت كيف علمت عن المسابقة:
غير راضي0.002%20.52%صديق

0.43%غير راضي تماماًمحايد0.483%غير راضي تماما10.33ً%تويتر
0.12%غير راضيراضي0.274%غير راضي65.38%الواتس أب

0.73%محايدراضي تماما1.445%محايد3.77%أخرى
2.39%راضي3.67%راضي100.00%الإجمالي العام

96.34%راضي تماما94.14ً%راضي تماماً
100.00%الإجمالي العام
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هل ستوصي ببرامج الجمعية للآخرين:
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COUNTA من هل هل ستوصي COUNT من ما ما مدى رضاكم عن محتوى COUNTA من اسم المشاركما مدى رضاكم عن المسابقة وآليتها:COUNTA من اسم المرحلة الدراسية 
0.95%لا0.39%0.431%غير راضي تماما1081ًالتمهيدي

99.05%نعم0.11%0.122%غير راضي517الروضة
100.00%الإجمالي العام0.60%0.733%محايد2076أولى ابتدائي
2.87%2.394%راضي3192ثالث ابتدائي
96.03%96.345%راضي تماما2624ًثاني ابتدائي

100.00%الإجمالي العام100.00%الإجمالي العام3570خامس ابتدائي
3495رابع ابتدائي

4123سادس ابتدائي
20678الإجمالي العام

COUNT من ما غير راضي تماماCOUNT1 من ما ما مدى رضاكم عن طريقة COUNTA من كيف علمت كيف علمت عن المسابقة:
غير راضي0.002%20.52%صديق

0.43%غير راضي تماماًمحايد0.483%غير راضي تماما10.33ً%تويتر
0.12%غير راضيراضي0.274%غير راضي65.38%الواتس أب

0.73%محايدراضي تماما1.445%محايد3.77%أخرى
2.39%راضي3.67%راضي100.00%الإجمالي العام

96.34%راضي تماما94.14ً%راضي تماماً
100.00%الإجمالي العام
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مدى رضاكم عن المسابقة وآليتها:
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COUNTA من هل هل ستوصي COUNT من ما ما مدى رضاكم عن محتوى COUNTA من اسم المشاركما مدى رضاكم عن المسابقة وآليتها:COUNTA من اسم المرحلة الدراسية 
0.95%لا0.39%0.431%غير راضي تماما1081ًالتمهيدي

99.05%نعم0.11%0.122%غير راضي517الروضة
100.00%الإجمالي العام0.60%0.733%محايد2076أولى ابتدائي
2.87%2.394%راضي3192ثالث ابتدائي
96.03%96.345%راضي تماما2624ًثاني ابتدائي

100.00%الإجمالي العام100.00%الإجمالي العام3570خامس ابتدائي
3495رابع ابتدائي

4123سادس ابتدائي
20678الإجمالي العام

COUNT من ما غير راضي تماماCOUNT1 من ما ما مدى رضاكم عن طريقة COUNTA من كيف علمت كيف علمت عن المسابقة:
غير راضي0.002%20.52%صديق

0.43%غير راضي تماماًمحايد0.483%غير راضي تماما10.33ً%تويتر
0.12%غير راضيراضي0.274%غير راضي65.38%الواتس أب

0.73%محايدراضي تماما1.445%محايد3.77%أخرى
2.39%راضي3.67%راضي100.00%الإجمالي العام

96.34%راضي تماما94.14ً%راضي تماماً
100.00%الإجمالي العام
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مدى رضاكم عن محتوى المسابقة )كتيب الأذكار(
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COUNTA من هل هل ستوصي COUNT من ما ما مدى رضاكم عن محتوى COUNTA من اسم المشاركما مدى رضاكم عن المسابقة وآليتها:COUNTA من اسم المرحلة الدراسية 
0.95%لا0.39%0.431%غير راضي تماما1081ًالتمهيدي

99.05%نعم0.11%0.122%غير راضي517الروضة
100.00%الإجمالي العام0.60%0.733%محايد2076أولى ابتدائي
2.87%2.394%راضي3192ثالث ابتدائي
96.03%96.345%راضي تماما2624ًثاني ابتدائي

100.00%الإجمالي العام100.00%الإجمالي العام3570خامس ابتدائي
3495رابع ابتدائي

4123سادس ابتدائي
20678الإجمالي العام

COUNT من ما غير راضي تماماCOUNT1 من ما ما مدى رضاكم عن طريقة COUNTA من كيف علمت كيف علمت عن المسابقة:
غير راضي0.002%20.52%صديق

0.43%غير راضي تماماًمحايد0.483%غير راضي تماما10.33ً%تويتر
0.12%غير راضيراضي0.274%غير راضي65.38%الواتس أب

0.73%محايدراضي تماما1.445%محايد3.77%أخرى
2.39%راضي3.67%راضي100.00%الإجمالي العام

96.34%راضي تماما94.14ً%راضي تماماً
100.00%الإجمالي العام
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 مدى رضاكم عن طريقة الاختبار
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أسماء الفائزين
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انقر على الصورةانقر على الصورة

https://twitter.com/GherasSa/status/1253070329871826945?s=20
https://twitter.com/GherasSa/status/1253070329871826945?s=20
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انقر على الصورةانقر على الصورة

https://twitter.com/GherasSa/status/1253070329871826945?s=20
https://twitter.com/GherasSa/status/1253070329871826945?s=20
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الفائزون
في وسم

#غراس_أذكاري

انقر على الصورة

https://twitter.com/GherasSa/status/1253103472188305408?s=20
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التوصيات والدروس 
المستفادة
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الاستمرار في تقديم مثل هذه المسابقات التي تحتاجها الأسر لأبنائها. 	•

تصميم كتيب أذكار بإخراج مميز وتضمينه رسم وتلوين أو بعض الألغاز 	•
       التي تساعده على حفظ الأذكار.

إضافة متى يقول الذكر وربطها برمز تعليمي مثل الشمس لأذكار الصباح. 	•

إدراج غريب الأذكار تحت كل ذكر. 	•

ربط كل ذكر بباركود صوتي لسماع المقطع. 	•

عرض الأذكار على لجنة شرعية وعزو الأذكار إلى مصادرها وتخريجها. 	•
	 

وضوح الرسوم ودلالتها على الذكر المقصود. 	•
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تحديد وقت زمني لأداء الاختبار. 	•

إنشاء منصة لتنفيذ الاختبارات والمسابقات. 	•

إضافة مسابقة في الحفظ من خلال الحوار أو المشاهد التمثيلية بين الطفل    	 	•
وأحد أفراد الأسرةبحيث تنمي أكثر من مهارة. 	

جعل مستويات للمسابقة )تناسب الأعمار والقدرات(. 	•

الحرص على تقديم هدايا رمزية لجميع المشاركين. 	•

الإعلان التسويقي للمسابقة عبر القنوات الفضائية وحسابات المشاهير. 	•

تقديم مسابقات متنوعة للأطفال كحفظ الأربعين النووية ،القرآنية وغيرها.. 	•
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